

## **В Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего**



Следственным отделом по г. Усть-Кут Следственного управления СКР по Иркутской области в отношении несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело по п. «в» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная в крупном размере).

По версии следствия в феврале-марте 2016 года 16-летний подросток – житель г. Бодайбо, проходивший учебу в г. Усть-Куте и проживавший у своего деда, подключил к банковским счетам пожилого мужчины услугу «Онлайн» и перевел денежные средства со счета в сумме 700 000 рублей на карточку своего знакомого. Деньги обналичивал другой несовершеннолетний житель г. Усть-Кута.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия. Подозреваемый дал признательные показания в совершении преступления, ему избрана мера

---

пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

18 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1030813>